

Литература

1. Статистический ежегодник Республики Беларусь / Национальный статистический комитет Республики Беларусь
www.belstat.gov.by

УДК 330.341

ВЗАИМОСВЯЗЬ ПОЛИТИЧЕСКОГО РЕЖИМА И УРОВНЯ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ГОСУДАРСТВА

Федоринчик Е.В., студент 1-го курса

Научный руководитель – Кристиневич С.А., канд. экон. наук,
доцент кафедры экономической теории БГЭУ, доцент

Институт бизнеса и менеджмента технологий Белорусского
государственного университета
г. Минск, Беларусь

В течение последнего столетия в рамках институциональной экономики важное место отводится обсуждению вопроса взаимосвязи политического режима и экономического развития государства.

Выделяют несколько видов политических режимов. Если в государстве преобладают правовые способы осуществления власти – режим называют демократическим, а если подчинение и принуждение граждан производятся насильственными или силовыми методами – такой режим называют антидемократическим. Также имеют место гибридные режимы, совмещающие в себе черты двух выше-названных.

Существует несколько основных гипотез, которые претендуют на объективность при объяснении текущих событий. Первая гипотеза гласит о том, что политические институты оказывают влияние на экономическую составляющую государства, другая утверждает, что это политические институты являются производной экономического развития региона. Также некоторые ученые отстаивают позицию того, что политические институты, в частности политический режим страны, и развитие ее экономики вовсе не взаимосвязаны и

проследить некую зависимость при рассмотрении этого вопроса не представляется возможным.

Несмотря на большое количество работ, написанных в данной области, полной ясности в этом вопросе до сих пор не существует.

Таким образом, стратегически важная тема для современных государств является не полностью изученной, оставляя теорию о влиянии политического режима на уровень развития экономики открытой для обсуждения.

УДК 657.631

НЕОБХОДИМОСТЬ СОТРУДНИЧЕСТВА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ С МЕЖДУНАРОДНОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ БУХГАЛТЕРОВ

Хайко Т.А., студентка 4-го курса

Научный руководитель – Невдах С.В., магистр экон. наук,
старший преподаватель кафедры «Бухгалтерский учет, анализ
и аудит»

Полесский государственный университет
г. Пинск, Беларусь

В современных условиях все большее значение приобретает обеспечение экономических служб предприятий специалистами качественно нового уровня, обладающими не только фундаментальными теоретическими знаниями и практическими навыками в области применения национального законодательства и методик учета, но и в области международных стандартов.

Международная федерация бухгалтеров (МФБ) – это всемирная профессиональная организация представителей бухгалтерской профессии [1,с.8]. Была создана для координации на мировом уровне деятельности профессиональных организаций в области бухгалтерского учета и аудита. Ее целью является повышение профессионализма бухгалтеров во всем мире, способствование развитию сильных мировых экономик путем установления и распространения